El reductor de dos etapas que se adjunta, a escala 1:1, lleva un motor eléctrico

incorporado, tiene una relacidon de reduccidn de 5,6:1 en dos pasos. De las cuatro ruedas

dentadas hay dos iguales de @ 15, que tienen 10 dientes. Se pide:

1. Representar los ejes 2 y 3, que con sus ruedas respectivas forman una sola pieza y la
tapa derecha del reductor 1. (5p)

2. Sefadlense las caracteristicas de los engranajes. Determinese el tipo de ajuste @8P7/g6
y los valores de la tolerancia y del ajuste, realizando el esquema correspondiente. Si el
motor gira a 2000 rpm detérminese la velocidad a la que giran los otros dos ejes. (2,5p)
3. Dibujese la perspectiva en explosion de los elementos anteriores. (2,5p)
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CARACTERISTICAS TECNICAS
Reductor de gran resistencia mecanica para trabajo duro e intensivo en cualquier

2896

posicion, a temperatura ambiente de -15 a 50°C, con par de utilizacién hasta 4 Nm.
- Caja. De fundicioén inyectada en zamak, con fijacion frontal por cuatro taladros

roscados M4.

- Reduccion. De engranajes rectos, con pifiones y ruedas de acero con tratamiento
térmico superficial. El rodaje intermedio gira en ejes de acero tratado y rectificados.
- Ejes de salida. De acero, de @8, de 23 mm. de longitud util, con rebaje plano, gira

en rodamientos de bolas.
- Carga axial:

A la traccion.

Al empuje.

- Engrase. Grasa al litio grado 2.

400 N =40 Kg.

400 N = 40 Kg. E=1 1

Radial a 10 mm. de la salida del eje. 250 N = 25 Kg.

- Peso neto. Con maximo numero de pasos: 0,4 Kg.

MOTOR TIPO.

- Corriente continua: Motor tipo 37.62a 126 24 V.
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En la figura adjunta se muestra una valvula acodada. El caudal es regulado mediante el

grado de acoplamiento del actuador sobre el racor.

Se pide:

1.- Realizar los dibujos de taller con sus correspondientes tolerancias dimesionales, de
forma y/o posicion y acabados superficiales de los siguientes elementos: cuerpo,
actuador y racor. (5p)

2.- Perspectiva en explosion de los elementos anteriores. (2,5p)
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3. Realizar los siguientes apartados. (2,5 p)

3.1. Dado el siguiente ajuste 85D8/s7, se pide:
Valores de la tolerancia

Tipo de ajuste. Valores que definen el ajuste.
Representar el esquema

3.2. Indicar las medidas de los siguientes chaveteros segun norma DIN 6885. Acotar
correctamente

3.3 Calcular los siguientes engranajes. Indicar la relacién de velocidades.

Datos
Rueda Pifion
: @primitivo
| Modulo
| Z
' + ' QExt
10<z<25
JInt
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El gato de elevacidén que se muestra a escala 1:2, se acciona mediante una barra que se
introduce por los agujeros de la pieza con marca 2 (émbolo roscado) y que al girar la desplaza
verticalmente. Se pide:

1. Representar detalladamente las piezas de las marcas 2, 3 y 4 (Tolerancias, acabados
superficiales, etc.) (5p)

2. Dibujar la perspectiva en explosion de las tres piezas anteriores. (2p)
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3. Resuelvanse las siguientes cuestiones (2,5 p):
3.1 Indiquese cual es la altura minima y maxima del gato.

3.2 Calcular el valor de las tolerancias: @ 100P8d7. Tipo de ajuste. Valores que definen el

ajuste. Representar el esquema

3.3 Resolver la siguiente reduccion de engranajes. El modulo es: 1<m<2. ; Cuantas vueltas da
el pifon si la rueda da 2007

Datos
Rueda | Pinon
Dp
Mad.
y4
Dext

Referencia técnica

Tipo de documento
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Una junta Cardan es un mecanismo que permite la transmision del giro entre dos
ejes que forman cierto angulo. En el caso que se muestra en la figura los ejes
pueden estar hasta a 45°, lo cual es de gran interés en numerosas aplicaciones.
La junta que se representa esta a escala 1:1 y se compone de dos horquillas que
se unen a los ejes respectivos mediante chaveta, de la cruceta que esta
realizada a partir de una forma esférica y que se une a las horquillas mediante
unos bulones o gjes.

Se pide:

Dibujar una horquilla, la cruceta y uno de los ejes indicando las tolerancias,
ajustes y especificaciones oportunas relacionadas con la chaveta. (5 p)

Dibujese la perspectiva en explosion de los elementos anteriores. (2,5p)
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3. Realizar los siguientes apartados. (2,5 p)

3.1. Dado el siguiente ajuste 8S8/h7, se pide:
Valores de la tolerancia
Tipo de ajuste. Valores que definen el ajuste.
Representar el esquema

3.2. Indicar las medidas de los siguientes chaveteros segin norma DIN 6885. Acotar

correctamente

3.3 Resolver la siguiente reduccion de engranajes. El numero de dientes de ambas ruedas
esta entre 10 y 50 ¢ Cuantas vueltas da el pifion si la rueda da 2207?

Datos
Rueda | Pindn
@p
Maod.
y4
Jext

Jint
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Una junta Cardan es un mecanismo que permite la transmision del giro entre dos
ejes que forman cierto angulo. En el caso que se muestra en la figura es una
junta con doble articulacion y los ejes pueden estar hasta a 90°, lo cual es de
gran interés en numerosas aplicaciones. La junta que se representa esta a
escala 1:1 y se compone de dos horquillas que se unen a los ejes respectivos
mediante chaveta y de una horquilla intermedia, de dos crucetas que estan
realizadas a partir de una forma esférica y que se une a las horquillas mediante
unos bulones o gjes.

Se pide:

Dibujar una horquilla extrema y la intermedia, la cruceta y uno de los ejes
indicando las tolerancias, ajustes y especificaciones oportunas relacionadas con
la chaveta. (5 p)

Dibujese la perspectiva en explosion de los elementos anteriores. (2,5p)

E=1:1
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3. Realizar los siguientes apartados. (2,5 p)

3.1. Dado el siguiente ajuste 8E8/h7, se pide:

Valores de la tolerancia
Tipo de ajuste. Valores que definen el ajuste.
Representar el esquema

3.2. Indicar las medidas de los siguientes chaveteros segin norma DIN 6885. Acotar

correctamente.

3.3 Calcular los siguientes engranajes sabiendo que el nimero de dientes de ambas ruedas
esta entre 20 y 50 éCuantas vueltas da la rueda, si el pifion da 8007?
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